

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Инна на отдыхе. Часть 2: Дни 2-4

На следующее утро Инна поставила перед собой четкую цель — забыть о событии вчерашнего вечера. Она достала свой самый любимый купальник-боди, он был немного маловат, а сверху еще и слегка прозрачен, потому прекрасная грудь Инны в нем совершенно не скрывалась от взглядов. Снизу купальник впивался в кожу, очерчивая нежный персик, идеальные половые губы и сзади — накаченные ягодички.

У купальника был огромный вырез сзади, так что со спины Инна давала фору любой телке в бикини, спереди же он всем своим видом показывал какая его обладательница строгая и недоступная женщина.

В таком виде Инна пошла на пляж. Со своими формами и в этом купальнике она была королевой пляжа, ее провожали взглядом все парни и многие девушки. Инна чувствовала себя снова прекрасно. Яркое солнце и море почти стерли из ее памяти унижение первого дня. Инна нежилась на солнышке, ее подруги купались в море. Потом вернулась Катя и начала рассказывать Инне о том, как с ней познакомились два немца. Один из них Кате даже понравился. Она говорила, говорила, без умолку... Инна слушала ее вполуха. Потом Катя вдруг повернулась в сторону Инны и сказала: «А еще они много спрашивали о тебе, кто ты, откуда, есть ли у тебя парень дома. Я рассказала все подробности и сказала, что молодой человек у тебя есть, поэтому секс с тобой им не обломится». Инна довольно улыбнулась, ей было приятно внимание к своей персоне. Но тут Катя добавила то, от чего у Инны чуть не отвисла челюсть: «Поэтому я сказала им, что всего за 20 евро ты разденешься перед ними в ближайшей кабинке для переодевания». Инна не верила своим ушам, она смотрела на Катю, не понимая, что происходит. Катя же лишь добавила, что если Инна не хочет, чтобы видео с ее вчерашним «подвигом» попало к кому-то из знакомых в их родном городе, стоит подумать над ответом.

У Инны не было выхода. Она встала и направилась к ближайшей пустой кабинке и стала ожидать. Через буквально несколько минут она услышала задорные голоса и в кабинку вошли два парня. Они были младше Инны на 2—3 года. Зайдя, парни встали как вкопанные, разинув рты. А Инна еще даже не начала раздеваться. Они смотрели на нее, как подданные смотрят на свою королеву, все парни пляжа мечтали бы оказаться на их месте, оказаться так близко к ней. Инна сразу же сказала им по-английский «Не трогать и никаких камер». Парни кивали. Они сами не верили своему счастью...

Наконец, Инна сделала глубокий вдох и начала стягивать купальник со своих плеч. Вот она освободила руки, купальник тяжело шел вниз. Девушка слегка прикрывала прекрасные груди руками, чтобы растянуть парням удовольствие, попутно опуская купальник все ниже и ниже. Вот уже пупок, нежный аккуратно выбритый лобок и... купальник упал на пол. Инна переступила через него, затем она подняла руки вверх, встала на мысочки и вытянулась как балерина. Бугорки в штанах парней давали все понять без лишних слов, они завороченно смотрели на нагую девушку. Один из них жестом показал Инне покрутиться. И Инна также стоя на мысочках сделала несколько медленных поворотов, чтобы мальчишки разглядели всё. Затем она поставила ножки на ширине плеч, и двумя пальчиками раздвинула половые губки, как бы приглашая их в своё лоно, в то же время всем своим видом давая понять, что им не светит. Дальше второй рукой она указала на выход и парни улыбаясь как идиоты стали

выходить. Инна быстро одела свой купальник, привела себя в порядок и через какое-то время тоже покинула кабинку. Надо отметить, что на душе у Инны было хорошо — ей нравилось такое почитательство ее тела, это лишь укрепляло ее чувство королевы пляжа.

Оставшийся день Инна провела загорая на пляже и наслаждаясь взглядами окружающих. Вечером девушки вновь отправились праздновать прибытие на море, на этот раз решив остаться с алкоголем в номере — они шутили, рассказывали смешные истории из жизни. Потом играли в карты. Когда вечер начал переходить в ночь, а алкоголь стал иссякать — чтобы как-то взбодрить окружающих Света предложила сыграть один раз в карты на желание. Проигравшая должна была выполнить совместное желание всех остальных. Девушки оживились. Игра была очень напряженной, но в конце концов в проигравших оказалась Инна. Она тут же заявила, что спать ни с кем не собирается и делать минеты тоже. Ее попросил выйти на 10 минут, пока девушки бы совещались. Когда Инна вернулась ее подруги довольно улыбались. Инна понимала во что ввязалась и что, по всей видимости ее ждет.

Говорить начала Тамара: «Инна, Катя рассказала нам о твоём сегодняшнем маленьком приключении, о реакции на него парней, она конечно сука!» — Тамара с недовольством посмотрела на Катю — «но раз ты такое уже делала, то мы решили пойти по этому направлению...»

Инна замерла. «В течение следующих трех дней, ты как и сегодня будешь ходить на пляж в своих любимых купальниках-боди, за исключением того, что любой желающий сможет, договорившись предварительно с одной из нас — пригласить тебя в кабинку для переодеваний, где ты должна будешь показать всю себя. « — продолжала Татьяна. «Но они не будут снимать меня на камеры и трогать руками» — тут же уточнила Инна. «Мы запретим им, но каждый зритель будет входить к тебе с маркером, а после просмотра оставлять на той части твоего тела, которая в обычное время закрыта купальником комментарий — любой. Ты должна будешь благодарить за оставленный комментарий, а также рассказать о дискотеке, которая пройдет в соседнем отеле послезавтра — туда стечется народ со всех близлежащих отелей. Мы не будем никак это афишировать — всю информацию будешь доносить только ты. На дискотеке любой сможет подойти к тебе и хорошенько схватить тебя за ягодицу. Это будет знак того, что ты должна будешь уединиться с этим человеком, вновь раздеться для него, и в конце предложить оставить комментарий. Да, на дискотеку ты должна будешь одеть хорошее вечернее платье, а не простой сарафан, и ничего более.» — Тамара подмигнула Инне.

Та в свою очередь вс внимательно выслушав так уж и быть согласилась. «Всего три дня» — думала Инна, показывать этим воздыхателям свое роскошное тело. Не так уж и плохо». С этими мыслями она собралась и пошла в свой номер. Завтра ей предстояло много всего интересного...

— — —————

Наступил первый день испытаний для Инны. Она накрутилась, прихорошилась, одела один из своих купальников-боди, тот что был поплотнее (чтобы надписи никак не просвечивали) и отправилась на пляж. Она лежала и загорала. Периодически одна из подруг приходила, говорила, что есть «клиент», и тогда Инна покорно вставала поправляя свои причёску, груди и купальник и отправлялась в кабинку. Там она воспроизводила все те же движения, вытягивалась, кружилась и двумя пальчиками разводила губки в конце. Ей это нравилось, восхищенные взгляды совсем еще мальчиков и зрелых мужчин, как вырастали бугорки в их

штанах, как возбужденными руками они потом оставляли комментарий на ее обнаженном теле.

Вечером девушки собравшись в комнате Инны с интересом изучали рисунки и надписи на теле Инны. Девушке разрешили подмыться, и вымыть голову, но смывать надписи было строго запрещено.

Следующий день шел своим чередом, загар, море, клиенты... когда в один из «сеансов» вместо парней в кабинку к Инне зашли две девушки. Они с легкой завистью смотрели на Инну, та сильно нервничала выполняя движения и раздеваясь, в конце Инна по инерции раздвинула ножки и пальцами развела половые губки. В тот же момент зрительница с маркером подошла к ней и не снимая колпачка стала водить им по телу обнаженной девушки. Инну это очень возбуждало... Зрительница вела маркером по ее шее, грудям, отдельно специально потеревала им соски, и постепенно спускалась ниже. Инна все также стояла в оцепенении, наслаждаясь происходящим, разведя половые губки рукой. Маркер легко пробежал по ее лобку и стал играть с ее губами и клитором. Инна смущенно улыбалась, зрительница посмотрела ей в глаза и тоже улыбнулась. А потом резко развернула маркер и со всей силы засадила его во влагалище. Инна аж вскрикнула. Зрительница проверила, что маркер вошел на всю глубину — похлопала Инну по киске, как какую-то собачку, а после развернулась и, сказав что-то своей подруге пошла. Инна качнулась и прислонилась к стене кабинки. Болевой шок не проходил. Она попыталась вытащить маркер, но было очень больно даже трогать его — потому она, медленно одев сверху купальник, отправилась к своему лежаку, чтобы перевести дух. Там ее ждала Света, чтобы забрать маркер. Инна объяснила ситуацию, после чего у подруги загорелись глаза и она сказала — «а это мысль, пусть они сами достают у тебя из влагалища маркер для написания комментария, а позже засовывают его назад.» Инна не слушая ее упала на лежак и отключилась.

Через какое-то время ее растормошила Тамара, и Инна отправилась далее «обслуживать» клиентов. Влагалище немного зудело, но в отличии от тех двух девушек — парни и мужчины доставали и засовывали маркер всегда медленно и аккуратно, максимально пытаясь прочувствовать момент.

Время шло к вечеру и нужно было отправляться готовиться к дискотеке. Идея с маркером так понравилась всем девушкам, что было решено разрешить Инне одеть самые пошлые, стринги, которые просто бы держали маркер внутри Инны. Подходящих трусиков у Инны не оказалось, поэтому подруги отправились на ближайший базар. Наконец найдя лавку с дешевым барахлом для девочек, они выбрали несколько моделей и отправили Инну мерить. Инна была в одном сарафане, но подруги потребовали, чтобы Инна мерила стринги голой, чтобы полностью увидеть картину для «клиентов». Немолодой турок-торгаш краем глаза поглядывал на то, что происходит в кабинке, потом подошел к Кате и начал о чем-то с ней говорить. Спустя некоторое время Катя о чем-то посоветовалась с подругами и те сказали, что турок отдаст стринги задаром, если Инна покажет ему все свои прелести и надписи, а также даст оставить комментарий. При стоимости трусиков в 1\$ все это было просто смешно. Но девушки уже все решили и Инна лишь покорно впустила турка в кабинку. Надо было видеть его глаза, когда она достала из своего лона маркер и протянула ему. Он поднес его к носу и втянул ноздрями запах, как будто держа кубинскую сигару.

Когда все было закончено девушки отправились в отель. Инна достала красивое коктейльное платье темного цвета. Без лифчика соски от трения с мягкой тканью тут же вставали,

предательски доказывая, что под платьем ничего нет.

Маркер во влагалище сковывал движения Инны, поэтому на фоне танцующих и отрывающихся людей. Вдруг внезапно чья-то рука приятно сжала ее попку, Инна обернулась и увидела парня, для которого вчера раздевалась в кабинке. Он нежно взял ее за руку и повел за собой. Рядом со сценой, где выступал диджей была маленькая каморка — там Инна и уединилась со своим зрителем. Инна медленно задирала свое платье оголяя все большую площадь тела, исписанную маркером. Она эротично сняла свое платье, оттянула резинку трусиков и маркер легко выбал ей в руку. Молодой человек был удивлен увидев столько новых надписей, а также что маркер Инна доставала из влагалища, он довольно улыбался и нарисовав сердечко на ее правой груди — ушел. Инна аккуратно засунула маркер обратно, быстро натянула платье и вернулась на танцпол. За вечер у нее было достаточно зрителей, и спустя 2.5 часа громкой музыки и постоянной боязни быть застуканной в этой каморке, девушка очень устала. Людей становилось все больше и вот уже Инна осторожно двигалась в такт музыки в плотной толпе людей.

Вдруг она почувствовала чье-то прикосновение, но уже на новом месте. Кто-то резко взял ее за живот прижав к себе и зафиксировав обе руки. Она почувствовала как чьи то пальца поползли по ее ноге вверх, задирая платице. Рука достигла ее киски, отодвинула полоску стрингов и раздвинула губы, дав маркеру легко выскользнуть. Сначала Инна не понимала, что происходит, но когда в следующий момент в ее половые губы уперлось что-то нежное и обжигающе горячее Инну передернуло. Она начала вырываться, она хотел кричать, но громкая музыка вокруг глушила все ее усталые попытки. Инна лишь почувствовала как огромный инструмент хлюпнув провалился в ее лоно. Ее насиловали. Среди кучи людей. Член входил в нее вновь и вновь. Инна больше не слышала музыку, в ее голове лишь отбивался каждый раз, что огромный член бился о ее матку. Она не знала сколько незнакомец сношал ее, но когда влагалище стало заполнять горячим семенем — Инна была опустошена как после 5 часов фитнеса. Незнакомец ослабил хватку, опуская руку с ее живота вниз. Куском ниже частью платье она заткнул ее влагалище, а свой член вытер от спермы о ткань сзади. Через секунду он растворился в толпе. Инна приняла решение, не оставаться дальше на этой дискотеке и пошла в номер. Зайдя в номер Инна прошла мимо зеркала и увидела там ужасное зрелище. Инна была вся мокрая от пота — платье полностью облегало ее тело. Она была как-будто голая. Перед ее платье впивался в лобок и был заткнут в ее влагалище. Инна одернула платье и тут же по ее ногам потекла сперма. Девушка была сама не своя, быстро сняв платье она пошла в душ, а потом спать. Инна проспала до вечера следующего дня.

Она проснулась от шороха в своей комнате. Подруги сидели в углу комнаты и о чем-то тихо разговаривали. Инна привстала и посмотрела на них. Катя посмотрела на нее, потом на лежащее рядом платье, измазанное засохшей спермой. Инна хотело было открыть рот, но Катя опередила ее. «Кто-то успел рассказать всем, что красивую русскую девочку-эксби трахнули вчера на дискотеке». «Прости нас, Инна» — тихо прошептала Света.